

Ответственность за неисполнение гражданами обязанностей по воинскому учету.

С 01.10.2023 вступили в силу изменения, внесенные Федеральным законом от 31.07.2023 № 404-ФЗ в Кодекс об административных правонарушениях Российской Федерации.

Так, изменения коснулись ст. 21.5 КоАП РФ, устанавливающей ответственность за неисполнение гражданами обязанностей по воинскому учету.

Ранее, за совершение указанного правонарушения предусматривалось наказание в виде предупреждения или наложения административного штрафа в размере от 500 до 3 000 руб.

Новой реакцией установлено, что штраф за неявку гражданина без уважительной причины в указанные в повестке военного комиссариата время и место либо по вызову иного органа, осуществляющего воинский учет, составляет от 10 до 30 тыс. руб.

За несообщение в установленном порядке сведений об изменении семейного положения, образования, места работы (учебы) или должности, сведений о переезде на новое место пребывания, не подтвержденных регистрацией, предусматривается штраф в размере от 1 до 5 тыс. руб.

За несообщение в установленном порядке сведений о выезде из РФ на срок более 6 месяцев или въезде в РФ, либо неявку в военный комиссариат в установленный срок в случае наступления указанных событий штраф назначается в размере от 5 до 15 тыс. руб.;

За несообщение в установленном порядке гражданином, подлежащим призыву на военную службу, о выезде в период проведения призыва на срок более 3 месяцев с места жительства или места пребывания, в том числе не подтвержденных регистрацией по месту жительства и (или) месту пребывания, штраф взимается в размере от 10 до 20 тыс. руб.

Заместитель прокурора Рыльского района

И.И. Милонова